
Nierówność kwadratowa 
Rozwiąż nierówność:         −૛࢞૛ − ૠ|࢞| + ૝ > 0	 

Rozważymy dwa przypadki: 

ݔ  (1 ∈ (−∞; |ݔ|				,(0 =  lub                                     ݔ−
 
ଶݔ2− + ݔ7 + 4 > 0 
 
∆= 7ଶ − 4 ∙ (−2) ∙ 4 = 81 

ଵݔ = 4	, ଶݔ = −
1
2

 

 

 
 

ݔ ∈ (−
1
2
; 4) 

 
Ponieważ:  

ݔ ∈ ݔ	݅	(0;∞−) ∈ (−
1
2 ;4)			 

 
 
 
 
stąd ݔ ∈ (− ଵ

ଶ
; 0) 

 
Po uwzględnieniu obu przypadków mamy:	ݔ ∈ (− ଵ

ଶ
; ଵ
ଶ
	) 

 
 
 
 
 

ݔ  (2 ∈< |ݔ|				,(∞;0 =  ݔ
 
ଶݔ2− − ݔ7 + 4 > 0 
 
∆= (−7)ଶ − 4 ∙ (−2) ∙ 4 = 81 

ଵݔ	 =
1
2
ଶݔ			 = −4 

 

 
 

ݔ ∈ (−4;
1
2	) 

 
Ponieważ: 

ݔ ∈ ൬−4;	
1
2	
൰ ݔ	݅ ∈< 0;∞)			 

 
 
 
 
 
stąd		ݔ ∈	< 0; ଵ

ଶ
	) 

 
 

 

 

Odpowiedź: Rozwiązaniem nierówności:  −2ݔଶ − |ݔ|7 + 4 > 0	 jest każda liczba  z przedziału		(− ଵ
ଶ
; ଵ
ଶ
	). 
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